BekTopHas anredopa

1. Haiiti npoekuuio Bektopa C = (2, 3, 4) Ha 0Cb, COCTABJIAIOLIYIO ¢ KoopaAuHAaTHBIMU ociMU OX, OY yrisl
a =60° S =135°, c ockio OZ — Tynoit yron ¥ .

—

2. B mockoctu XOY Halitu BeKTOp P, NepHeHIUKYIAPHBINA BekTOopy ( = (5, -3, 4) Y UMEIOIINM OJJUHAKOBYIO C
HUM JUIVHY.

3. IIpoBepuTh, KOMILTAHAPHBI 11 JanHbIe BekTopsl: A = 21 + | — 3K, b=3-2 J,

C =1—3] + 3K. Beipasurs, ecimu BO3MOXHO, OJJUH BEKTOP uepe3 2 APYTHUX.

4 B mpaeuneHOM Tetpasape SABC ece pébpa paeser 1.
Touka E - cepenuHa pedpa SA . PasnoxuiTe BeKTOpPEI
BE AC mo basmcy € = E__Ez =AC. &= AS 1 mait

vron mexay Bexropamu BE u AC .




